
ATA Nº 013/2017 Da Sessão Ordinária - Realizada em 22/05/2017. 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, ás 18 

horas e 30 minutos (dezoito horas e trinta minutos) reuniram-se em Sessão 

Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, os 

seguintes Edis: ADRIANO RODRIGO MATTGE, ADEMAR JACÓ 

HAHN, ADRIANA T. MÜHL NEUHAUS, AUGUSTO JULIANO 

LISKA, IRNO LAVALL, MARCIO HOWE, MARCIO PINTO DA 

SILVA, PAULO LOPES GODOI e VALDIR JOSÉ VIEIRA. 

Verificando o número legal de Edis presentes, a Sessão foi aberta pelo 

Presidente – Vereador ADRIANO RODRIGO MATTGE, e após colocou 

em votação a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08/05/2017, sendo 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade à Sessão, realizou-se a 

leitura dos expedientes recebidos do Executivo Municipal: Ofício nº 

193/2017 – Comunica Viagem à Brasília/DF; Mensagem nº 011/2017 – 

Mensagem ao Projeto de Lei nº 029/2017; Ofício nº 197/2017 – 

Encaminhamento de Projeto de Lei; Projeto de Lei nº 030/2017 - “Autoriza 

subvenção social à AVEU – Associação de Estudantes Universitários e 

dá outras providências. ”; Convite para Audiência Pública; Ofício nº 

201/2017 – Seleciona relatório e parecer original do documento exagerado 

pelo Responsável de Controle Interno; Ofício nº 217/2017 – 

Encaminhamento de Projetos de Lei; Projeto de Lei nº 031/2017 que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar temporariamente, 

para atender a necessidade de excepcional interesse público, de um 

Motorista/Operador de Máquinas.”; Projeto de Lei nº 032/2017 que 

“Autoriza aquisição de premiação e contratação de segurança privada 

para realização do Campeonato Municipal de FUTSAL e VOLEIBOL, 

e dá outras providências. ”; Logo após foi feita a leitura dos expedientes 

recebidos de diversos: Convite – DPM Educação; E-mail – Dep. Gilmar 

Sossela; Ofício nº 001/2017 – C.E.I. – Comissão Especial de Inquérito; E-

mail – Capacitar e Conhecimento; Comunicado nº 50212/2017 – FNDE-

Ministério da Educação; Comunicado nº 050211/2017 – FNDE-Ministério 

da Educação. Depois disso, foi realizada a Leitura dos Expedientes Expedido 

pelos vereadores: Ofício nº 133/2017 – Executivo Municipal; Ofício 

nº134/2017 – Executivo Municipal; Ofício nº 137/2017 – Sra. Anigrid dos 

Santos; Ofício nº 138/2017 – Sra. Ione Koeche; Ofício nº 139/2017- Sra. 

Diva Vollmer; Ofício nº 140/2017 – Sra. Sirlei Schoröpel; Ofício nº 

141/2017 – Sra. Delci Worst; Ofício nº 142/2017 – Sra. Rejane Schultz; 

Ofício nº 143/2017 – Sra. Márcia Worst. Logo após, dando continuidade com 

a Sessão, foi feita a leitura dos expedientes apresentados pelos vereadores, 

são eles: Requerimento nº 038/2017, de autoria dos vereadores da Bancada 

do PDT(Ver. ADEMAR J. HAHN, Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS, Ver. 

ADRIANO R. MATTGE, Ver. IRNO LAVALL  e  Ver.  MARCIO HOWE,  
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que requerem que seja enviado expediente ao Executivo Municipal, no 

sentido de sugerir que o mesmo verifique a possibilidade de capacitar um 

funcionário para elaborar os Projetos de Lei do município. Os vereadores 

justificaram o presente requerimento em plenário. O mesmo foi aprovado 

por unanimidade; Requerimento nº 039/2017, de autoria do Ver. ADRIANO 

R. MATTGE que, requer que seja enviado expediente ao Executivo 

Municipal, no sentido de solicitar um levantamento detalhado para resolver 

o problema de água, que escoa do terreno baldio e acumula no calçamento 

na esquina da Av. Independência com a Rua Fridolino Bruch. Em suas 

ponderações, o Edil justificou o presente requerimento considerando que 

moradores que residem nas proximidades daquele local, relatam e pedem 

para que de alguma forma o Executivo Municipal resolva o problema que 

possui naquela rua, pois em dias de chuva ocorre acúmulo de água, formando 

barro, bem como em dias de sol muita poeira. Maiores justificativas foram 

dadas em plenário. O mesmo foi aprovado por unanimidade; Requerimento 

nº 040/2017 de autoria do Ver. ADRIANO R. MATTGE que, requer que que 

seja enviado expediente ao Executivo Municipal, no sentido de solicitar uma 

nova avaliação de medições das residências do município. Em suas 

ponderações, o Edil justificou o presente requerimento considerando que a 

medição por georreferenciamento, capta todos os telhados construídos, não 

diferenciando telhados residenciais de toldos e telhadinhos para animais. 

Maiores justificativas foram dadas em plenário.  O mesmo foi aprovado por 

unanimidade; Requerimento nº 041/2017 de autoria dos vereadores da 

bancada do PMDB e PP (Ver. PAULO L. GODOI, Ver. VALDIR J. 

VIEIRA, Ver. MARCIO P. DA SILVA e Ver. AUGUSTO J. LISKA) que, 

requerem que seja criada uma Comissão Especial de Inquérito – CEI, 

conforme Art. 47 do Regimento Interno dessa Casa de Leis, prazo de 60 

(sessenta) dias e a possibilidade de prorrogação por mais 30 (trinta) dias, a 

fim de apurar possíveis indícios de desvios e o mau uso dos recursos públicos 

por parte do Sr. MARCOS ROBERTO PETRI – Secretário Municipal de 

Saúde e Assistência Social – Gestão 2013/2016, com a continuação de fatos 

suspeitos ainda nos primeiros três meses do ano de 2017. Os Edis 

justificaram o presente requerimento considerando que Diante de várias 

situações e fatos ocorridos entre os anos 2013 e 2016 e que continuam a 

ocorrer neste ano de 2017, na Secretaria da Saúde do nosso município, temos 

a obrigação de instalar uma C.E.I. – Comissão Especial de Inquérito, para 

que, através de uma investigação séria e competente, possamos levantar a 

veracidade de todos os fatos que ocorreram e informar detalhadamente nossa 

população e o Ministério Público, se for o caso de comprovação das 

irregularidades. Também consideraram as seguintes denúncias: - A compra 

de vários aparelhos de climatização  (aproximadamente 30 aparelhos)  sem  
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um estudo para a destinação de cada um e sem considerar a falta de estrutura 

elétrica para sua correta utilização. Localizar aparelho por aparelho e 

verificar o uso atual; - Realização de uma Auditoria em 2013 com o objetivo 

de fazer um levantamento dos medicamentos da Unidade Básica de Saúde, 

sem a apresentação do resultado e sem explicar o “motivo” deste 

procedimento; - Praticamente todas as compras centralizadas, tanto da 

Secretaria da Saúde, como da Assistência Social, sob o comando do mesmo 

secretário, no Mercado Central, de propriedade da irmã deste;- Verificação 

de todas as compras de medicamentos realizadas no prazo estabelecido, 

definindo a comprovação da real necessidade de várias delas;- Cirurgias e 

procedimentos realizados pelo Comaja e SUS, concomitantemente; - 

Exames pagos pelo Município de Victor Graeff para a irmã do secretário que 

reside no Município do Tio Hugo; - Cirurgias para munícipes com o 

comprometimento de retorno em termos de votos, como consta do processo 

eleitoral que tramita no FORO em Não Me Toque; - Cirurgia de Sandro 

Paulo Vicari e Simone Lamell, atual Secretária da Saúde, que não residem 

no nosso município e, conseqüentemente, não possuem vínculo com a Saúde 

Municipal (cartão SUS) pagos pelo município via COMAJA; - Caso de 

Apendicite encaminhada para o hospital de Espumoso ao custo de R$ 

1.500,00, sendo que é conseguida gratuitamente em Carazinho, 

demonstrando mau uso de recurso público, com vantagem pessoal; - 

Aquisição de veículos com recurso do PMAQ, questionar a legalidade deste 

ato e se não teria que ser autorizado pelo Conselho Municipal de Saúde. A 

dúvida é grande pelo fato destes serem os únicos veículos que não possuem 

adesivo que faça referência ao recurso usado; - Gastos astronômicos com 

dedetizações, sem qualquer explicação que as justificassem e sem a 

confirmação dos resultados obtidos. A justificativa deveria ser em função da 

existência de casos de Dengue e da localização de muitos focos de mosquito 

na cidade, fato não verificado; - Secretário dirigiu a ambulância e demais 

veículos da secretaria em diversas situações, tendo inúmeras vezes 

permanecido com os veículos em frente a sua propriedade, em horário de 

folga e em sábados e domingos; - Depósito de venenos dentro da UBS; - 

Veículo da secretaria envolvido em acidente no momento que estava sendo 

dirigido por funcionária (CC), sem capacitação para fazê-lo, sem a abertura 

obrigatória de um P.A.D.; - Lixos a céu aberto nas garagens e pátio do 

hospital; - Material de construção (divisórias e prateleiras) jogado na 

garagem das ambulâncias;- Ex-secretário respondendo a três processos 

devido à falta de prestação de contas na aquisição de medicamentos e/ou 

pagamento de exames (Alvará Judicial). Abertura de novo processo para 

verificar o destino de recurso financeiro no valor de R$24 mil, liberado 

também por Alvará Judicial, agora no mês de janeiro de 2017; - Aquisição e  
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aplicação de um D.I.U. – Dispositivo Intra Uterino, método anti-

concepcional, com suspeita de destinação para uma paciente que não reside 

no nosso município, com recursos do município, sob autorização do 

secretário interino;- Concluindo, fatos corriqueiros, mas não menos 

importantes e preocupantes representados pelas queixas diárias de dezenas e 

dezenas de pessoas quanto a várias situações ocorridas na Saúde do nosso 

município, como: falta de medicamentos, falta de consultas, desorganização 

nos agendamentos, falta de avisos pertinentes ao bom funcionamento da 

UBS, atendimentos inadequados e/ou desrespeitosos, tempo de espera 

exorbitante, dificuldades em conseguir consultas e exames por perseguição 

política por parte do ex-secretário, etc e etc. Maiores justificativas foram 

dadas em plenário; Requerimento nº 042/2017 de autoria do Ver. PAULO 

LOPES GODOI que, requer que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, 

solicitando ao mesmo, via Secretaria Municipal de Saúde e Assistência 

Social, que sejam tomadas providências quanto à limpeza e organização nas 

Garagens do PADU e UBS de nosso município. Em suas ponderações, o Edil 

justificou o presente requerimento considerando que tanto a garagem do 

PADU como a garagem da UBS de nosso município, encontram-se ambas 

abarrotadas de materiais que oferecem risco de contaminação, haja vista que 

nesses locais existem lixo contaminado, equipamentos odontológicos e 

médicos estragados, equipamentos de informática e climatizadores 

danificados e, o fato mais grave é o de um aparelho de RX – Odontológico 

estragado que ainda possui uma ampola que emite radiação e encontra-se ao 

ar livre na garagem da UBS. Conforme as fotos que foram apresentadas 

durante o espaço, nada mais justo que solicitar ao Poder Público que se 

tomem providência para limpeza e organização destes locais, procurando 

assim evitar possíveis acidentes. Maiores justificativas foram dadas em 

plenário. O mesmo foi aprovado por unanimidade; Requerimento nº 

043/2017, de autoria do Ver. PAULO L. GODOI que, requer que seja 

enviado ofício ao Executivo Municipal, solicitando ao mesmo, via Secretaria 

Municipal de Saúde e Assistência Social, informações por escrito sobre o 

PMAQ – Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da 

Atenção Básica, criado em 2011 pelo Governo Federal, esclarecimentos 

onde foram aplicados esses recursos nos últimos quatro anos. Em suas 

ponderações o Edil justificou o presente requerimento considerando que uma 

das primordiais finalidades e prerrogativas no exercício do mandato de 

vereador é fiscalizar os atos do Poder Público e, diante dessa premissa, nada 

mais justo de que o Executivo Municipal, via Secretaria de Saúde e 

Assistência Social, envie a Câmara de Vereadores um relatório detalhado 

aonde foi aplicado os Recursos oriundos do PMAQ – Programa Nacional de 

Melhoria do Acesso e da Qualidade  da  Atenção  Básica, no  município de  
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Victor Graeff nos últimos quatro anos, tendo em vista que o último Relatório 

de Gestão da Saúde encaminhado a essa Casa de Lei foi o 4º 

Trimestre/2012.Maiores justificativas foram dadas em plenário. O mesmo 

foi aprovado por unanimidade. E em seguida abriu-se o espaço para os 

pedidos verbais, onde os Edis fizeram os seguintes pedidos: Pedido do Ver. 

MARCIO P. DA SILVA:-Solicitou informações de como está o andamento 

da situação do recurso como forma de ajuda no transporte para os estudantes 

de Sertão (AESV); Pedido do Ver. PAULO L. GODOI: -Reforçou o pedido 

já feito ao Executivo Municipal, referente a solicitação da prestação de 

contas do Carnaval 2017; -Solicitou que seja enviado um ofício ao Cartório 

Eleitoral de Não Me Toque, no sentido de reforçar a necessidade do mesmo 

vim até o município para realizar o Recadastramento Biométrico, com a 

intenção de beneficiar as pessoas idosas, e cidadãos com dificuldade de se 

deslocar até o município vizinho, para realizar o recadastramento, 

considerando que o mesmo é obrigatório. O pedido foi endossado pelo Ver. 

ADRIANO R. MATTGE, e complementou o mesmo para que esse 

recadastramento possa vim a ser realizado no sábado, para também 

beneficiar estudantes que residem em outros municípios; Pedidos do Ver. 

AUGUSTO J. LISKA: -Solicitou a possibilidade de colocação de mais 

postes de iluminação pública na RS 142, nas proximidades do Cemitério 

Católico de Victor Graeff, considerando os furtos e vandalismos que vem 

ocorrendo naquele local. -Solicitou ao Executivo Municipal, e dele ao órgão 

competente que seja realizado a poda de uma árvore em frente a Fruteira 

Auler, e também a colocação de iluminação pública naquele local.  -Solicitou 

que o Executivo Municipal coloque um transporte no sábado, pela parte da 

manhã, para levar munícipes até o Cartório Eleitoral de Não-Me-Toque para 

fazer o Recadastramento Biométrico. Se feito, solicita que essa medida seja 

noticiada; Pedido do Ver. ADEMAR J. HAHN: -Solicitou que seja 

encaminhado um ofício ao Coordenador Regional da Saúde de Passo Fundo, 

e que o mesmo se estenda ao Presidente da Câmara de Vereadores de Não-

Me-Toque, no sentido de solicitar que seja marcado uma audiência para 

discutir sobre como irá proceder o atendimento dos hospitais da região a 

partir de julho, pois segundo algumas informações que vêm sendo 

divulgadas pelos meios de comunicação, somente sete hospitais da região 

irão realizar o trabalho de partos normais, o que preocupa o Edil, e justifica 

o pedido de mais informações sobre o assunto; Pedido do Ver. MARCIO 

HOWE: -Solicitou que seja encaminhado um ofício ao Ver. VALDIR J. 

VIEIRA, e também ao Ver. PAULO L. GODOI, solicitando uma resposta 

para a bancada do PDT, a respeito do fato do servidor Fábio de Loreno, 

considerando que o Executivo Municipal entregou a resposta referente ao 

Requerimento nº 034/2017. Portanto o Edil solicita explicações, sobre onde  
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estaria o compromisso político em cima do que foi apresentado, ou se os 

mesmos acham pertinente buscar mais informações; Pedidos da Verª. 

ADRIANA T. M. NEUHAUS: -Solicitou ao Executivo Municipal, via 

Secretaria de Obras, que seja realizada a recuperação dos seguintes acessos: 

-Acesso a propriedade do Sr. Ademar Neuhaus em São José da Glória; -Em 

frente a propriedade do Sr. Lauro Lenz, na estrada geral do Faxinal; -Acesso 

a propriedade do Sr. Arnildo Wilhelmsen em São José da Glória, com a 

colocação de pedras cascalhos nesse local. -Solicitou ao Executivo 

Municipal, via Secretaria de Meio Ambiente, que o caminhão que recolhe o 

lixo do interior, seja coberto durante o transporte, já que o mesmo, acaba 

perdendo o lixo durante o trajeto. Pedido do Ver. ADRIANO R. MATTGE: 

-Solicitou ao Executivo Municipal, e dele ao órgão competente, o 

recolhimento do lixo eletrônico na Escola Municipal Rui Barbosa de Posse 

Cerrito, durante a Campanha de Recolhimento. Não tendo nenhum inscrito 

no espaço do Pequeno Expediente, passou-se para o espaço reservado da 

Tribuna Livre, onde a munícipe Sra. JÚLIA KUHN, que usou o espaço para 

falar sobre o Festival da Música, convidou todos para o FESTIVG que vai 

ocorrer no próximo dia 28 de maio, a partir das 18:30, no Centro de Eventos. 

Ela também comenta que já contam com o sucesso garantido do evento, pelo 

fato de contar com 46 inscritos de diversas cidades da região, e também 

municípios do estado de Santa Catarina. O Festival vai contar com 

premiações em dinheiro, e a mesma diz estar realizando o evento juntamente 

com a dupla Léo e Daniel. A Sra. Júlia também diz que tem como objetivo 

trazer essa tradição de volta para o município, como era realizado a tempos 

atrás. Ela aproveitou o momento para solicitar o apoio dos vereadores, já que 

necessitam pagar algumas despesas do evento. Após isso, foi feita a leitura, 

discussão e foi aprovado por unanimidade de votos o seguinte Projeto de Lei 

de autoria do Executivo Municipal: 1)Projeto de Lei nº 030/2017 que “ 

“Autoriza subvenção social à AVEU – Associação de Estudantes 

Universitários e dá outras providências. ”. Também foi feito Pedido de 

Vistas do Vereador MARCIO HOWE, do seguinte Projeto de Lei em 

questão: 1) Projeto de Lei nº 021/2017 que, “Altera o Art. 7º, Incisos II, 

III, IV e V, e acrescenta alíneas “a” a “i”; e Art. 8º, caput, revoga Incisos 

V e VI, e inclui Incisos VII e VIII, da Lei 1.106/2009 e dá outras 

providências”. Feito isso, em seguida, passou-se para o espaço das 

explicações pessoais, aonde o primeiro a tecer a palavra foi o Ver. MARCIO 

HOWE, que usou do espaço para falar sobre dois assuntos, primeiramente 

ele falou sobre o recadastramento imobiliário, e diz que é muito bom ver 

como nosso município cresceu nos últimos tempos, pois se teve ideia através 

desse recadastramento, o quanto as moradias cresceram. O vereador diz que 

muitas  vezes  é  esquecido  de  elogiar  o  município,  e  esse  aumento  nas  
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residências, são obras privadas, são poderes aquisitivos que os munícipes 

tiveram pra construir. O Edil também coloca que de uma forma ou outra a 

administração impactou, talvez não tudo aquilo que se desejava, mas 

impactou positivamente. Na questão da discussão sobre a metragem, o 

vereador coloca que foi feito o recadastramento, e que os cidadãos receberam 

as notificações, quem não concorda com a metragem, deve se apresentar e 

fazer sua defesa. Na questão do interior, ele também diz que conversando 

com entidades se tem ideia que o número de área produtiva, o número de 

gados, também vem crescendo, o que significa para o Edil que o município 

está crescendo, que tem coisas para melhorar, porém está no caminho certo. 

Ainda coloca que coisas boas também devem ser levantas, não só coisas 

ruins, pois se não, acaba-se criando uma onda de negativismo e dando uma 

má impressão dos vereadores, pensando de certa forma, que eles não estão 

fazendo nada. E diz aos colegas vereadores, que de certa forma todos tem 

que admitir que o município cresceu, que é um poder aquisitivo que a 

sociedade teve e conseguiu crescer.  O outro assunto que o vereador levantou 

foi sobre C.E.I., ele diz que acredita ser importante explicar o que aconteceu. 

O Edil coloca que ele tinha sido nomeado presidente dessa Comissão e que 

foi solicitado ao presidente uma decisão do que ser feito com ela, essa 

comissão perdeu o prazo, e nada mais restava ao presidente a torna-la extinta. 

Então ele gostaria de colocar para as pessoas que essa comissão gerava 

dúvida na composição, perdeu o prazo regimental e acabou sendo extinta. 

Então explica que nesta sessão foi apresentado o mesmo requerimento, 

talvez alterado algumas coisas, para a criação de uma nova C.E.I. .Dessa 

forma o Edil diz que irá procurar de certa forma, como líder, explicar a 

população o que realmente aconteceu, para ficar claro para toda a sociedade. 

Em sequência, a Verª. ADRIANA T. M. NEUHAUS, foi a última a usar o 

espaço das explicações pessoais, onde seu assunto foi posição pessoal, ela 

diz que por ser uma pessoa muito autentica e não mudar sua forma de pensar, 

está muito chateada e triste, ao ponto de chegar a pensar em deixar o mandato 

de vereadora, conta que estava com a desfiliação preparada, porém a sua 

família não deixou ela tomar essa decisão e perder o mandato. Ela coloca 

que a dias atrás esteve nessa Casa vendo o material que o promoter de justiça 

mandou das degravações do secretário MARCOS PETRI com o Dr. IGOR, 

médico de Espumoso, onde o secretário humilhou as mulheres de Victor 

Graeff. A Edil diz ter se sentido constrangida como mãe, como mulher e 

como vereadora, que as palavras citadas não são cabíveis para repetir. Ainda 

diz que teve uma briga com o Prefeito CLÁUDIO e que não está mais 

conversando com ele, pois um secretário pedir fotos intimas de pacientes no 

momento que as mesmas forem operadas, não é algo simples. Ela conta que 

chegou invadir uma reunião do prefeito, que ele pediu para ela aguardar, mas  
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ela não aguardou,  e diz que talvez essa atitude não tem feito o bem para ela, 

mas que ela age com emoção e que jamais irá mudar isso pela política. A 

vereadora questionou ao prefeito o que ele faria se isso acontecesse com a 

sua esposa e com a sua filha, e que promete que enquanto essa pessoa estiver 

dentro da prefeitura ela não irá mais conversas com o prefeito CLÁUDIO, 

ela diz que sabe que pode ser expulsa do PDT, e que está esperando isso, mas 

jamais irá mudar a forma de pensamento dela por motivo nenhum. Ela ainda 

diz que agiria da mesma forma, independente da mulher que estivesse sendo 

citada, por ser mãe e por ser a única mulher dessa Casa de Leis. Ainda 

pergunta aos seus colegas vereadores o que os mesmos fariam se fosse 

esposas e filhas dos mesmos.  Por fim a Edil coloca que uma das meninas 

mencionadas é a irmã do colega vereador e também presidente ADRIANO 

MATTGE, e pergunta se alguém ainda quer que ela fique quieta e que finja 

que nada está acontecendo, e então diz que não irá ficar quieta, que esse não 

é o jeito dela, e que podem até expulsar ela do partido, mas que quer ver 

quem vai ter a coragem de fazer isso. Considerando que foram essas as 

ponderações dos Edis no espaço das explicações pessoais. Findo a Ordem 

Dia e dados os avisos finais, foi comunicado a todos que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 12/06/2017 ás 18h30min (dezoito horas e 

trinta minutos), nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, e ao 

mesmo tempo deu por encerrado os trabalhos dessa Reunião, que contou com 

a presença de, Cristiane Savadinztky, Julia Kuhn, Jacinta S. Lottermann, 

Naiara da Silva, Sérgio Von Mühlen, Lia I. H. Nienow,  André Hahn, Lisiane 

F.de Souza e Francieli T. de Oliveira. Câmara Municipal de Vereadores – 

Victor Graeff/RS, aos 22 dias do mês de maio do ano de 2017./././././././././././ 

 

ADRIANO RODRIGO MATTGE            ADRIANA T. M. NEUHAUS 
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